

快来涨知识

烟台市物业管理知识有奖竞赛近日启动

16日，“共创共建共享·和谐幸福家园”烟台市物业管理知识有奖竞赛活动正式启动。此次知识竞赛由烟台市住房和城乡建设局、烟台市精神文明建设委员会办公室主办，烟台市物业行业党委、烟台市物业管理行业协会承办，以烟台市物业管理知识为竞赛主要内容，面向我市全体业主及物业管理工作相关职能部门、物业服务企业、业主委员会等举行。

据介绍，竞赛将通过线上答题的形式，在全社会形成共同关注物业管理，共创共建共享和谐文明家园的积极向上的氛围，市民可以通过本文中的二维码参与竞赛活动。

通过本活动可以普及物业管理知识，激励物业管理人员、物业从业人员、业主学习理论知识，推动业主知晓物业

权利与义务，促进物业服务企业提质增效，为物业管理人员研究行业宏观政策和决策提供理论支撑，增强各方主体责任意识，有效推动全市物业服务行业高质量发展，着力打造和谐有序、绿色发展、创新包容、群众满意的和谐社区。



扫描二维码
参与竞赛答题

竞赛将于7月15日结束，为期1个月。参赛人员可通过“烟台市物业管理行业协会”微信公众号或“胶东在线”微信公众号菜单栏进入竞赛页面，也可扫描上方二维码参与答题。

竞赛规则

1. 题库设置单选题、多选题、判断题

三种题型，参赛人员可在答题前进入“学习题库”学习，学习次数不限。

2. 参赛人员进入“竞赛入口”，在搜索框输入小区名称搜索(推荐)或依次选择区市、小区，填写手机号后，开始计时，参与答题。(物业公司名称会根据小区名称自动识别)

3. 每份试卷将从题库中自动抽取10题，每题10分，共100分。

4. 答题机会不限，获得70分及以上的用户可以通过幸运大转盘抽奖，奖项包含5元、3元、1元红包，每人每天有3次抽奖机会。

5. 设置排行榜：

(1)企业排行榜，根据参与人数进行排名，人数相同时根据首字母顺序排名。

(2)区市排行榜，根据参与人数进行排名，人数相同时根据首字母顺序排名。

·物业动态·

莱州：党建引领促共建 端午“粽”情聚民心

传承优秀文化习俗，增强社区凝聚力。6月16日，枫景物业、枫园置业、联合永安路街道泛华社区开展端午节欢乐趣味包粽子活动。

活动现场，几位手艺娴熟的阿姨，手把手地向“新手”传授包粽子的技巧和心得。活动现场欢声笑语，其乐融融，洋溢着浓浓的端午气息。一个个飘香的粽子拉近居民感情的同时，也让中国传统文化得到传播。



随后大家制作香囊。从放挂绳到一针一线缝制，大家在志愿者和工作人员的耐心指导下，不一会儿，一个个精美的小香囊就制作完成了。

活动最后，泛华社区书记姜静平和枫景物业经理秦英将包好的粽子送到社区独居老人家中，为他们送去节日的祝福与问候，通过一个个飘香的粽子，在社区中、邻里间传递温情。

长岛： 物业牵头开展电梯应急演练

6月14日，长岛综合试验区万泰渔号小镇物业服务中心牵头，在渔号小镇开展2023年度电梯应急救援演练。长岛物业主管部门、电梯安全主管部门以及南长山街道办等多个部门近200人参与演练活动。

演练模拟场景是某处电梯(扶梯)发生困人事故，现场巡逻人员(监控室值班人员)及时发现被困人员，并通知客服，客服人员在确认发生困人事故后，一边组织救援人员救援，同时向领导报告。现场巡逻人员(监控室值班人员)接到警情后立即与被困人员取得联系，告知被困人员物业正在组织救援，务必保持镇定，耐心等待救援是最安全的方法，并对被困人员进行不间断的安抚。

随后，救援人员很快到达现场，安抚被困人员，打开机房门，使用正确的营救手段进行救援。救援之后，相关人员对故障电梯进行检查、分析电梯困人的原因，排除故障，在确认无安全隐患后，将电梯恢复正常，并做好相关记录。

用辛勤劳动
唱响我们的时代主旋律

